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Sukat on neulottu
Drops Karismasta,
vdérit ovat tumma

sinappi 52 ja luonnon-

valkoinen 01.

Lanka: Novita 7 veljesta.
Langan menekki:

pohjavari 150 g, kuviovari 100 g
Sukkapuikot 4 mm

Koko 40

Luo 60 silmukkaa ja jaa silmukat
neljalle 4 puikolle niin, etta jokaisella
puikolla on 15 silmukkaa. Neulo 15
kerrosta (krs) 2 oikein 2 nurin -jous-
tinneuletta.

Neulo joustinneuleen jalkeen 1 kerros
sileda neuletta (kaikki silmukat
oikein). Neulo sitten kuvio kaavion A
mukaan, yhteensa 40 kerrosta.

Kuvion kerroksilla 10, 12, 24 ja 33
kavenna kerroksen alussa ja lopussa
1 silmukka. Kuvion paattyessa tyossa
on yhteensa 52 silmukkaa, 13 silmuk-
kaa jokaisella puikolla.

Neulo kuvion jalkeen pohjavarilla
8 krs siled3 neuletta. Jos haluat

varresta pitemman, neulo kerroksia
enemman. Neulo seuraavaksi 2 oikein
2 nurin joustinneuletta 10 krs.

Aloita nyt kantapaa. Neulo puikon 1
silmukat puikolle 4 oikein, puikolla

on yhteensa 26 silmukkaa. Kéanna
tyo, nosta kerroksen ensimmainen
silmukka neulomatta ja neulo loput
silmukat nurin. K&anna tyo ja aloita
vahvistettu neule. Nosta oikean puo-
len kerroksen ensimmainen silmukka
puikolle neulomatta. *Neulo seuraava
silmukka oikein ja nosta seuraava
silmukka puikolle neulomatta*®. Toista
*-* kerroksen loppuun. K&adnna tyo.
Nosta nurjan puolen ensimmainen
silmukka puikolle neulomatta ja neulo
kerros loppuun nurin. Toista oikean
ja nurjan kerroksia, kunnes kerroksia
on yhteensa 26. Viimeinen kerros on
nurja kerros.

Neulo nyt kantapaan kavennukset.
Kantapéan 26 silmukkaa jakautuvat
8 reunasilmukkaan molemmin puolin
ja 10 keskisilmukkaan. Neulo edelleen
vahvistettua neuletta. Neulo oikeaa

kerrosta, kunnes puikolla on jaljella
9 silmukkaa, tee ylivetokavennus ja
kaanna tyo. Neulo nurjaa, kunnes pu-
ikolla on 9 silmukkaa, tee nyt 2 nurin
yhteen kavennus ja kdanna ty6.
Jatka nain, kunnes kaikki reunasil-
mukat on kavennettu ja puikolla on
jaljella kantapaan 10 keskisilmukkaa.
Neulo seuraavaksi oikean kerroksen
5 ensimmaisté silmukkaa oikein.
Tassa on kerroksen uusi vaihtumis-
paikka.

Nosta kantalapun reunoista puikoille
1ja 4 yhteensa 13 silmukkaa + 1 sil-
mukka puikkojen 1ja 2 seka puikkojen
3 ja 4 valista niin, etta puikoilla 1ja

4 on yhteensi 19 silmukkaa/puikko.
Neulo nostetut silmukat seuraavalla
kerroksella kiertaen oikein.

Aloita taman jalkeen seuraavalla
kerroksella kiilakavennukset. Neulo
puikon 1 lopussa kaksi viimeista
silmukkaa oikein yhteen ja puikon

4 kaksi ensimmaista silmukkaa
ylivetokavennuksella yhteen. Tee
kavennukset joka toisella kerroksella

.A
Loviisa= Lovisa

2 kertaa ja sen jalkeen jokaisella
kerroksella 4 kertaa (kunnes puikoilla
1ja 4 on 13 silmukkaa).

Neulo pohjavarilla kavennusten
jalkeen sileda neuletta 9 krs (15 krs
jalkateran alusta alkaen). Neulo
kuvio kaavion B mukaan. Neulo
kuvion jalkeen pohjavarilla 15 krs
sileda neuletta ja aloita sen jalkeen
karkikavennukset. Tee kavennukset
2 kertaa joka toisella kerroksella ja
sen jalkeen joka kerroksella. Kavenna
1ja 3 puikon lopussa 2 viimeista
silmukkaa oikein yhteen. Neulo
puikon 2 ja 4 alussa 1 silmukka oikein
ja tee sen jalkeen silmukoilla 2 ja 3
ylivetokavennus. Jatka kavennuksia,
kunnes jokaisella puikolla on jaljella
2 silmukkaa, yhteensa 8. Katkaise
lanka ja veda se lapi jaljella olevista
silmukoista.



Kaavio A. Varsi
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Kaavio B. Jalkatera
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Kuvio toistuu 13 kertaa.



